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YMOBHI NTO3HAYEHHA:

f](/[ — METOANYHUIN KOMEHTap

I — «oniseub» — AaTtun BiANOBiAb

g — «rymKa» — npubpartu Bignosigb



@ MHoXxeHHs 6araToumncpoBux yncen
~ Ha po3psAAHi Ymcna

Po3arnsHb, Ak 3Hanwnm saHavyeHHsa gobyTky 14 - 200 ycHo Ta
MMCbMOBO.

YcHo. 14 -200=14-(2-100)=(14-2) - 100 =28 - 100 =

= 2800

MHoXuMo BaratoundpoBe YMCIO Ha PO3-
psoHe, He 6epy4yu OO0 yeaa2u Hyni pPo3-
PAOHOrO yMcna, Wo CToATb npasopyd. o  « 7Y
OTpMMaHoro gobyTKy npunucyemo crnpaea 7%%
cminbKuU HyJsie, CKiNbKU 1X Yy pO3psAaHOro

yucna.

PoarnsHbe we npuknagu. Ym 3po3ymini BoHn T06i?

MucbmMoBO:

2 7 1
T27 132

1. BUKOHan MHOXEHHS Ha po3psagHe YMcno, MipKyu yrosoc.

D709 WA 7109 <003
30 700 6000 70

2. 3Hanam fobyTKu, 3anncyoum Ynmcna y CTOBMYKK.
200 - 253 317 - 500
80 - 9804 68 - 7000
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3. Obuncnu Ta gisHanca pik nitonucy, y skomy BnepLue 3ragy- ﬂ

€TbCA MICTO YepHiriB.

41 557 — (37 - 600 + 205 - 90)

HaBHin YepHirie. PekoHcTpykuig OnTnHUS

@4. Ang wkonn kynunm 5 KOMM'IOTEPHUX MULLOK YOPHOro %
KONbOpY i 2 — YepBOHOrO 3a OAHAKOBOK LUiHOK. 3a MULLKN ==
YOPHOro KOmnboOpy 3annatunuM Ha 621 rpH Binblle, HiX 3a

MULLKM YepBOHOro. CKiSfIbKM KOLITYE OAHA MULLIKA?

D 5. OBuYMcnn KOXHWUIA BUpa3 YCHO Ta NMMCbMOBO.
13 - 200 24 - 50 17 - 3000 27 - 40

6. 3Haan 0oByTKM, 0BYMCNIOYMN Y CTOBMYUK.
400 - 307 213 -90 50 - 309 6000 - 29
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17. IBacb nnaHye kynutn HOyTOYK 3a WiHot 8680 rpH. lig HO-D

T < , 1 .
BN PIK Ha LUen H0yT6yK Ale 3HMXKa, AKa CTaHOBUTb 1—0 LIHN.

CKinbkun rpmBeHb 3aowaauTb IBack npu kynisni? Aot 6yne
LiHa HOYTOYKY 3i 3HUXKOK?

—_ 3HWXKa Ha 1
10

-~

@ 8. Y MapuHku n Katpyci pasom 16 cnus. Y KaTtpyci n OneHkn —
13 cnue, a B MapuHkn n OneHkn — 15 cnue. CKinbkn cnue 'y
TpbOX AiB4aT pasom?

MapwuHka OneHka
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